证券代码: 002848 证券简称: 高斯贝尔 公告编号: 2024-018

高斯贝尔数码科技股份有限公司

关于全资子公司收到中标通知书暨关联交易的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、本次中标项目尚未签订正式合同,合同签订及合同条款尚存在不确定性,公司 将就相关项目履行相应审批程序后确认合作事项,合作协议具体内容以最终签署的合同 为准。
- 2、由于政策、内外部条件存在变化的可能性或有不可抗力因素随机发生的影响, 在合同签署、项目实施及采购的过程中可能存在进度、金额变化、公司将根据相关规定 及时披露项目相关进展情况。

一、关联交易概述

高斯贝尔数码科技股份有限公司(以下简称"高斯贝尔"、"公司"或"本公司")全资 子高斯贝尔数码科技(山东)有限公司(以下简称"高斯贝尔山东公司")收到潍坊市 燃气集团有限公司发出的中标通知书,确定高斯贝尔山东公司以及武汉能源规划设计有 限公司为潍坊市天然气管网项目智慧燃气信息平台及辅助设施工程中标单位,中标金额 为 54, 201, 956 元人民币。

潍坊市燃气集团有限公司的执行董事兼总经理是公司监事会主席宋竹元先生,是公 司的关联法人,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次交易构成关联 交易事项、未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次关联 交易事项尚需经过公司董事会及股东大会审议。

二、关联方基本情况

- 1、公司名称:潍坊市燃气集团有限公司
- 2、法定代表人: 宋竹元
- 3、成立日期: 2022年1月28日

- 4、注册资本: 10000 万人民币
- 5、注册地址: 山东省潍坊市寒亭区泰祥街 5618 号滨城基金大厦 604
- 6、统一社会信用代码: 91370703MA7H6RG70K
- 7、经营范围:一般项目:燃气器具生产;合同能源管理;非电力家用器具销售;供应用仪器仪表销售;特种设备销售。(除依法须批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:燃气燃烧器具安装、维修;燃气汽车加气经营;建设工程施工。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)
- 8、主要财务数据: 截止 2023 年 12 月 31 日,潍坊市燃气集团有限公司总资产 380,000 万元,净资产 95,000 万元,2023 年实现营业收入 110,000 万元,净利润 1,4000 万元。(以上数据未经过审计)
- 9、关联关系:潍坊市燃气集团有限公司的执行董事兼总经理是公司监事会主席宋竹元先生,是公司的关联法人。
- 10、履约能力:截止目前,潍坊市燃气集团有限公司不是失信被执行人,具备签署合同的主体资格。

三、交易标的的基本情况

- 1、招标人:潍坊市燃气集团有限公司
- 2、招标方式:公开招标
- 3、项目名称:潍坊市天然气管网项目智慧燃气信息平台及辅助设施工程;
- 4、中标金额: 54,201,956 元。

四、交易协议的主要内容

截至本公告披露日,公司尚未签订正式协议。

五、交易的定价政策与定价依据

潍坊市燃气集团有限公司实施公开招标,严格履行公开、公平、公正、科学择优的 评审原则,经过综合评估,程序公开透明,定价公允合理。本次因招标而形成的关联交 易属于正常的商业行为,不存在损害公司及其他非关联股东特别是中小股东利益的情形。

六、对公司的影响

本项目不会对本公司的业务独立性产生重大影响;若该项目顺利实施,将会对公司 未来经营业绩产生积极影响。

七、累计与该关联人发生的关联交易情况

截至本公告披露日,除本次交易外,公司及子公司与潍坊市燃气集团有限公司未发 生其他关联交易。

八、相关风险提示

本次关联交易尚未与交易对方签订正式合同,具体内容以最终签署的合同为准。公司将根据相关规定履行内部审批程序并及时披露项目进展情况。敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

特此公告。

高斯贝尔数码科技股份有限公司 董事会 2024年3月30日